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Údaje z prieskumu
• Uskutočnený v období: september/október 2024

• Počet účastníkov: 76 spoločností (3.488 celosvetovo)

• Distribúcia

priemysel
    49%

obchod
6%

služby
    45%

podľa odvetví podľa zamestnancov (počet celosvetovo)

od 100 do 1 000 zamestnancov
28%

viac ako 1 000 zamestnancov 
46 %

menej ako 100 zamestnancov 
26%



Ako hodnotíte súčasnú situáciu vo Vašej 
spoločnosti?
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Aký vývoj v podnikaní očakáva Vaša spoločnosť
v nasledujúcich dvanástich mesiacoch?    
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Ako hodnotíte strednodobý konjunktúrny 
vývoj na Slovensku v nasledujúcich 
dvanástich mesiacoch?       
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Ako sa budú vyvíjať Vaše investičné náklady
v nasledujúcich dvanástich mesiacoch?    
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Ako sa bude vyvíjať počet zamestnancov vo
Vašej spoločnosti v nasledujúcich dvanástich 
mesiacoch?         
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Kde vidíte najväčšie riziká pre hospodársky rozvoj 
Vašej spoločnosti v nasledujúcich dvanástich
mesiacoch?
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